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Noconozco ni GniM pero a partirdelosdatos yo GM go.lt luego v GoR
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Método I Despejamos directamenteelperíodo G Mr v Y
G f III Éres 4 43 s

goRt e 5340s
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e Es e 10983m s 1,1 104m15
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Calculamos los vectoresunitarios Y Ez
Et

AP U L 1 1 m Anc y PH.tl
EALON

Ea
4,1 0,0 4,1 1 1 kBP U L 1 Y2 12 12 2 2 2 rLuc

r BOso 2 3
z 12 12 2m 1,0

Anc
CP Uf tras 1 m

Q 1 10 6E K n 9.109 L 9.103 L
p 1 12

Ez K u 9.109 4 0 la ida g E 9.103 tal 1 E

Ez 6364 L 6364
Principiodesuperposición

Q q 1 10 6 n
Es kpz.us 9.10 ya

9.10 s K viri3
p i

ET E t Ez t E s

E 2636L 12636 hacia la derechayhaciaarriba
Él

Campoeléctrico

Ahoracalculamos el potencial eléctrico escolar

Y Y Ya 13 k Q1 k 02 KQ3
P ra Ps

n

q.ua
1 tó a tó t tó VER Inti
1 2 1 1

4 4 Vale
5272

Potencialeléctrico
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Wc p q Vp K Trabajoeléctrico

Necesitamoscalcular el potencialeléctrico en elcentrodelcuadrado C 1 nc g PU
A

4 1Las 3 cargas son equidistantes siendo D 1 4 1 tu d
2µC yV Y Ya 13 Kp Qe Q2 Q3 BOso

C 1,0
9109 1 µC1 10 6 2 10 6 1 10 6 V OV en elcentro

Lascargassumancero

Wc p q Vp K 2 10 6 5272 0 0,0105J 1,05 10
2

El signonegativo deltrabajoindica que lo realiza una fuerzaexterna en contradelcampo

Eltrabajo eléctrico es igual al incrementodeenergíacinética

W q N Ec un 2 O

Positivo aumenta la velocidad

2 q.IN 2 3,2 1019C 1000 309529m s 3,095.105m sun 6,68 10 27kg

B v sentirB seu900 1 se cumple la condicióndeórbita

Fm Fc q X B m r
mar

9 B

6,68 10 27kg 3,095 105m15 2
r a 0,0323me 3,23 10 m 3,23 cm

3,2 1019C 0,2T
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En textil INI ÉI.FI tiampomagnético Iría

Á Í l Bgengoo e y
uniformesobreunacorrienteeléctrica

x
F F

B MI Campomagnético son 1 2
2Td conductorrectilíneo Sabemosque Iz 2 I

F 2 el MI M z z p
Ir No Ir Iz Nmf1 2 2 2 2yd 2yd 2 2 la 21Td

2
2 4,8 10 5 Nlm siendo µ 4 107T.m.lt l

21T d 10cm 0,1ns

sí 48 e sí 3,46A Erika

y A son wt kit Yo Ecuacióngeneralde laonda

SentidodelejeX signomenos A 20cm 0,2 m f 30 Ht s 1

Lavelocidaddepropagación Vp A f A P 5ms 1 m k 21T 2 12 mis
f 30 s 1 6 A 1 6

no_deonda
W 21Tf 21T 30Ht 6011rad s

Condicionesiniciales y Oso O A serYo serYo O 40 0 obien1L

Ecuacióngeneralde laonda yest 0,2 sen 601T t 121T X me Lavelocidadinicial
espositiva cuando

Calculamos ahora la velocidad de vibración yo O

4 DJ t 0,2 601T Cos 60 t 12 X mis
radianes

X 3 m t 15 0,2 601T cos 601.1 121T 3 m s 37,7mys
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Datos P 1mW 10 3W r 10in

P P 103WI
pom 2

2 7,96107 W níaS 417M 41T

10 log Escaladecibélica 10 log 59,01dB

Datos fíe 15cm fb 9cm Separación 60cm Sr 40cm y 2cm

1 40 15 25
1g 140 40 600 600

sí 600 24 cm a laderecha Esta imagenes el objetode la 2 lente25

Se 60 24 36cm calculemos la 21 imagen lafinal

1g
1 1 _1 4 1 3 1

2 2 2 2 36 9 9 36 36 36 12

Sj 12cm a laderechade la 21 lenteconvergente Laimagenes real sí 0

El aumento lateral A SÍ A IYo 3g

y 2cm 3 6Y Ay y s 2cm són
12 1Az Así 36 z y Asi y f f f f cm

2
El aumento lateraltotal A 5 1

s i la imagenfinal es real reducida yderecha

Delmismomodo A As Az t f oí y A y 2cm cm
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no 20mg Se desintegraron15mgluego m 20 15 5mg

t s
memo e smfgez.comg.e

días
zo L e

2

1en
en 2 D e 0,693días4 2

Si se desintegrael 90 delamuestra quedaun 10 luego

Cc de la At
N No e

t desintegración e lujo t
radiactiva 1 1

lmao M 10t e 3,32días
A 0,693días

A 238dm I mptCA zd.mn M Defectodemasa U 2 92 N A 7 1462 92

m 921,007277 1461,008665 238,051 1,883574 n

1,883574 n 1,66 10 su 3,126733 1027kg

27 10
Laenergíadeenlace dm.CZ 3,126733 10 kg 3.108msµ 2,814 10 J
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Datos 0 1,4 1015kt Ve 106m s

h D h ftp.me.ve Ecuaciónde Einsteindelefecto fotoeléctrico

Eltrabajodeextracción wo h H O me.VE

15 1 2
No 6,626 10 3 g s 1,4 10 Hz z 9,110

31
kg 106m s

19No 9,276.10 4,555.10
19

4,721.10
19
J

A D C y
3 10 Mj

s
e 2,143.10 m 214,3mm

1,4 101Hz

h longituddeonda y 6,63 tó s
7,273.10 10 mm asociada a unamasa 9,1 10

31
kg 106m s másgrandequeel protón
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negativas

positivas

Trabajamos enmetrosparacalcular la potencia en dioptrías

P Potencias Desviaciones

Redondeo 2,5mi l2,5 2,4971 0,003
a 2decimales

1 1
1,25 0,6 447

m 2,47 2,4971 0,027

1 2,48ni t2,48 2,4971 0,017
0,95 0,7

1 2,54mi l2,54 2,497 0,043
0,7 0,9

El valormediode la potencia
Incertidumbre pseudodesviacióntípica

n
D 2,5 2,47 2,48 454 a 2,497 r 1 Xj If Desviacióntípica4 n 1

1

8 41g 0,0032 0,0272 0,0172 0,0432 Y0,031

Potencia PIT 2,497 0,031D Emil

F
si

f fs i
S Ss i

Lenteconvergente Objeto situado con s f
Imagenreal e invertida mayoromenorsegún s f so
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